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Herzlichen Glückwunsch! 

 

 

Chaos im Sportunterricht 
 

 

Lösung: 

Sicher ist, dass 45, 46, 47, 48 oder 49 Schüler am 

Sportunterricht teilnehmen. Da die genaue Auftei-

lung in Zweierreihen misslingt, scheiden die Anzah-

len 46 und 48 aus. Dasselbe gilt für die Aufteilung in 

Dreierreihen – 45 Schüler können es nicht sein. Da 

bei der Aufteilung in Dreierreihen außerdem genau 1 

Schüler übrig bleibt, können es auch nicht 47 

Schüler sein (denn dann blieben ja 2 Schüler übrig).  

Also müssen 49 Schüler am Sportunterricht 

teilgenommen haben. 

 

 

Und die Gewinnerin ist: 
 

 


